5 PO3PAXYHOK HMIBUJAKOCTEH PYXY HITABH I OKPYXHOI
HNIBUIKOCTI BAJIKIB ITPU HEIIEPEPBHOMY ITPOKATYBAHHI

(3aBaaHus Ne 5)

5.1 AaroputM po3paxyHKiB NpU NPOKATYBAHHI B JBOKJITHOBIil rpymi
NMPOKATHOIO CTAHA

1. Busnauaemo, ab0 BBa)XAaeMO 3aJaHUMH, YMOBH KOHTAKTHOTO TEPTS 1 MEXI
TEKYUYOCT1 METaJTy TI0 KJIITSIM cTaHa, TooTo 3HaueHHs f, 2K 3a3ganerias Bimomi [6].

2. BubupaemMo peXMM HATSITHEHHS MO KIITSM CTaHa: 3aJHE Goi, NMEPEAHE G11 —
HATSATHEHHS B MEPIIii 1 Go2, G12 — B APYTiid (OCTAHHIN) KIITAX, 3HAYEHHS SIKUX HE
MMOBHUHHO MEPEBUIIYBATU JOMYCTUMHUX BiJICOTKIB MEX1 TEKYUOCTI IITA0U.

3. Ilpwuitmaemo icHyrOUni PeXUM OOTHCHEHB: TOBIMMHY Ha BXOi hoi 1 Buxoxdi hii B
nepirii 1 Ha BUXOAl hi2 Apyroi KiiTi, a TaKOXK MIBUAKICTh OOEpTaHHS BaJKIB V2
Apyroi (OCTaHHBOT) KJIITI CTaHA.

4. BwuzHauaemMo BUIEpEIKEHHs ITaOM B BaJIKax JPYyroi (OCTaHHbBOI) KJIITI CTaHa:

SZ = SLLITa6I/I
5. BusHauaemMo MBHIKICTh IMTa0HM Vuwrew2 HA BHUXOJI 3 JPYyroi KIITI CTaHa,
BHUKOPHUCTOBYIOUU BEJIMYUHY BUNIEPEIKEHHS So.
6. Po3paxoByeMo mocTiiiHy (KOHCTaHTY) HEMEepepBHOro cTana, ToOTo BeanunHy C.
7. BuszHayaemo BHUINepeKeHHS MTa0u Sy B BaJIKaX MEPIIOT KIITI.
8. BukopucroByrouud piBHAHHS TMOCTIMHOCTI CEKYHAHUX 00’€MiB, BU3HAYAEMO
OKPY’KHY IIBHJIKICTb 00€pTaHHS BaJIKIB NEPIIOT KIITI Vaxis!-
9. Po3paxoByeMoO MIBHAKICTH MITa0W HA BUXO/I 3 TEpIoi KT vinradul.

B pe3ynbTaTi BUKOHaHHA 3aBAaHHs Ne 5 BU3HavaeThCs:
— IIBHJKICTb MTPOKATKH IITA0M 10 KJIITSIM HEeTIEpepBHOTO cTaHa (3aBnaHHs Ne 5a);
— BIUIMB TMEPEAHBOTO HATSITHEHHsS INTA0M HAa BUIEPEDKEHHS 1 IIBUAKICTDH
BUXO]y IITa0u 3 BaJIKiB (3aBaaHHs Ne 5 0).

5.2 Tlpukyaaa BUKOHAHHS 3aBAaHHA Ne Sa

3 BankiB kimiTi Ne 7 4MCTOBOI Ipynu KiiTed mupokomradoBoro crana 2000
rapsiuoi IpoKaTKW 31 WBUAKICTIO 23,1 M/c mpokartanu mrtady TOBLUIMHOIO 2,5 MM i
mupruHo0 1650 MM. Bu3HaunTH MIBUAKOCTI MPOKATKHU TAa0MU B 1HIIMX KJITAX CTaHA
SKIIO BITOMUN PEXUM OOTHCHEHB 1O KIiTIM, MM: ho=25; hi=15,8; h,=10,4; hs=7,0;
hs=4,8; hs=3,6; he=2,9. [lobynyBatu rpadix 3MiHN NIBUIKOCTI TPOKATKH IO KIITSIM.

Piwenna

1. BuzHauaemo mocTiiiHy HEMIEPEPBHOTO CTaHa!

C=v, b, h,=231-1650-2,5- 103 = 95287500 mm3 /c.
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2. Po3paxoByeMO HIBUAKICTh MPOKATKH B KOXKHIN KJIITI:

C 95287500

Ve = hh 105 291650108  LoL1M/C
__C 95287500 _ ..
Vs = b 10° 361650 10°  [o04M/G
__ € _ 95287500 _ ..
Ve =310 481650 108 L203M/C
__C 95287500 _ ..
Vs = 3 Th10° - 7.0-1650-105  O2OM/G
__C 95287500 .
V2 = h 105 1041650108 00 MG
__C 9587500 ___.m
LT bh-103 158-1650-108 ¢

3. Byayemo rpadik 3MiHU IIBUIKOCTI MPOKATKH MO KIiTsaM (puc. 5.1):

o
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=
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Pucynoxk 5.1 - 3ayexxHiCTh MIBUIKOCTI MMPOKATKHU IO KIIITSAM MIPOKATHOTO CTaHa
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5.3 BapianTu inguBigyaabHux 3aBaanb Ne Sa

Ta6auus 5.1 — BuxigHi gasi 11 po3paxyHKy IIBHJIKOCTI MPOKATKH MO KIITSIM
IPOKATHOr'O CTaHa

Bapiant | ho hi hy h3 h4 hs he h7 b V7

ITpuknan | 25,00 | 15,80 | 10,40 | 7,00 | 4,80 | 3,60 | 2,90 | 2,50 | 1650 | 23,1
1 24,95 | 15,75110,35| 6,95 | 4,775 | 3,55 | 2,85 | 2,45 | 1649 | 23,2
2 2490 | 15,70 | 10,30 | 6,90 | 4,70 | 3,50 | 2,80 | 2,40 | 1648 | 23,3
3 24,851 15,65|10,25| 6,85 | 4,65 | 3,45 | 2,75 | 2,35 | 1647 | 23,4
4 24,80 | 15,60 | 10,20 | 6,80 | 4,60 | 3,40 | 2,70 | 2,30 | 1646 | 23,5
5 24,75 | 15,55 110,15 | 6,75 | 4,55 | 3,35 | 2,65 | 2,25 | 1645 | 23,6
6 24,70 | 15,50 | 10,10 | 6,70 | 4,50 | 3,30 | 2,60 | 2,20 | 1644 | 23,7
7 24,65 | 15,45|10,05| 6,65 | 4,45 | 3,25 | 2,55 | 2,15 | 1643 | 23,8
8 24,60 | 15,40 | 10,00 | 6,60 | 4,40 | 3,20 | 2,50 | 2,10 | 1642 | 23,9
9 24,55 1 15,35 9,95 | 6,55 | 4,35 | 3,15 | 2,45 | 2,05 | 1641 | 24,0
10 24,50 | 15,30 | 9,90 | 6,50 | 4,30 | 3,10 | 2,40 | 2,00 | 1640 | 24,1
11 24451 15,25] 9,85 | 6,45 | 4,25 | 3,05 | 2,35 | 1,95 | 1639 | 24,2
12 24,40 | 15,20 | 9,80 | 6,40 | 4,20 | 3,00 | 2,30 | 1,90 | 1638 | 24,3
13 24,35 1 15,15 9,75 | 6,35 | 4,15 | 2,95 | 2,25 | 1,85 | 1637 | 24,4
14 24,30 | 15,10 | 9,70 | 6,30 | 4,10 | 2,90 | 2,20 | 1,80 | 1636 | 24,5
15 24,25 1 15,05] 9,65 | 6,25 | 4,05 | 2,85 | 2,15 | 1,75 | 1635 | 24,6
16 24,20 | 15,00 | 9,60 | 6,20 | 4,00 | 2,80 | 2,10 | 1,70 | 1634 | 24,7
17 24,151 14,95| 9,55 | 6,15 | 3,95 | 2,75 | 2,05 | 1,65 | 1633 | 24,8
18 24,10 | 14,90 | 9,50 | 6,10 | 3,90 | 2,70 | 2,00 | 1,60 | 1632 | 24,9
19 24,05 14,85| 9,45 | 6,05 | 3,85 | 2,65 | 1,95 | 1,55 | 1631 | 25,0
20 24,00 | 14,80 | 9,40 | 6,00 | 3,80 | 2,60 | 1,90 | 1,50 | 1630 | 25,1
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5.4 Tlpukyaa BUKOHAHHS 3aBAaHHA Ne 5

Busznauutu 1 noOyayBatu rpadiku BIUTUBY NEPEIHBOIO 1 3aJHHOTO HATATHEHHS
Ha BUIEPEIHKEHHS 1 MBUAKICTh BUXOAY MEPEAHBOr0 KIHIIS IITa0u 3 TUCTOBOrO CTaHa,
AKUK Mae giamerp podounx BaikiB 520 mM. ToBmuHa mTadbu 10 npokatku 2,07 mm,
micas mpokatku 1,8 MM, koedimieHT KoHTakTHOTO Tepts f=0,05, Mexa TeKydocTi
mtadu micist mpokaTku 6s1 = 375 MIla, Basiku o0epTaroThes 31 MBUAKICTIO V=24 M/C.
[lepenne HATATHEHHS 3MIHIOETHCS 1 MOXKE MPUUMATH HACTymHI 3HadYeHHs: 61 = 0,05;
0,1; 0,15; 0,20-Gs1.

Piwenna

1. Po3paxoByemo aOCOMIOTHE OOTUCHEHHS IITA0H:
Ah =hy—hy =2,07-18=0,27 mm.
2. 3HaxoJMMO JIOBKHUHY AYTH 3aXBaTy METaJly BaJKaMHU:
l, = VAR R = \/m = 8,38 MmMm.
3. BuzHnayaemo nepeaHe MUTOME HATATHEHHS ITa0u:
o; = 0,05-05; = 0,05-375 = 18,75 Mlla;
o, =01 05y =0,1-375 = 37,5 Mlla;
o3 = 0,15 05, = 0,15-375 = 56,25 Mlla;
o, =02 05y =0,2-375 = 75,0 MIla.
4. 3HaxoMMO Koe(ILIEHTH HATATHEHHS 3aIHBOIO Ta EPEAHBOrO KIHIIB ITA0U:
2-K;=1,11505; =1,155-375 = 418,125 MIla;
_2-f-l; 2-0,05-838

6= o = 3103
§o=1-— 20—120 = 1, ocKiJbKH 0y = 0;
01 18,75
$11 = 1_2_1(1: 1_m: 0955;
o, 37,5
$12 = 1_2_1(1: 1_m= 0,913;
oy 56,25
$13 = 1_2_1(1= 1_m: 0.865;
4 720 _ o801,

-1-—1-—
$14 2K, 418,125

5. Po3paxoByemo BUNEPEIKEHHS 3 YPaXyBaHHSAM HATATHEHHS
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o - 268 5_0 E)S—l L 2:3,103 1 (2’07 3,103-1 - 0056
= &, \hy B 0,955\ 1,8 I
. _ 28 E_()(@)é‘—l - 23,103 1 (2,07>3,103—1 10064
127 &, \hy B 0,913\ 1,8 I
. _ 28 i<@>6—1 - 2:3,103 1 <2,07)3,103—1 10073
1 $13 \hy 0,865\ 1,8 ’ ’
Spa= ﬁ(ﬂ)a_l = L (—2’07)3'103_1 ~1=0,082
14 &4 \hy 0,821\ 1,8 S

6. BuzHayaemo MIBUAKICTh BUXOAY IMITA0H Viy 3 BAJIKIB JIJIsI KOKHOT'O BUTIAJIKY:

V1 = Vg - (1+5;1) =24-(1+0,056) = 25,35 m/c;
Ve =V - (1 +8;,) =24-(1+0,064) = 25,55 m/c;
Vg = Vg - (1 +813) =24-(1+0,073) = 25,76 m/c;
Vya = Vg - (1 4+ S14) = 24-(1+0,082) = 25,98 m/c.
7. Bynyemo rpadiku BIUIMBY MEpPEJHHLOTO HATSATHEHHS HA BUICPEDKCHHS 1

HIBUJKICTH BHUXOJy NEPEIHBOTO KiHIS INTadM 3 BajikiB KTl (puc. 5.2)
MOTIEPEAHBO 3aHICIIN HEOOX1H1 AaHi 0 Tabi. 5.2.

Tabmuua 5.2 — BrimB nepegHbOro HATATHEHHS HAa BUIIEPEIKEHHS 1
IIBUJIKICTh BUXO/Y 1ITa0U 3 BaJIKiB

BijHoweH s [TapameTtpu nporiecy mpoKaTKH
HATATHCHHA 10 HATSITHECHHS BHUIICPCIKCHHA HIBI/II[KiCTB
MEXK1 TEKY1OCT1 mrabu oy, MIla S1, % MPOKATKH, Vi, M/C
0,05 18,75 5,6 25,35
0,10 37,5 6.4 25,55
0,15 56,25 7.3 25,76
0,20 75,0 8,2 25,98
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or |6

8 | -25.8
Sl_ 7 1256 Vm

6| -125.4

50 20 40 60 8%5'2

91
Pucynok 5.2 - 3anexHicTs BunepempkeHHs (S1) 1 MBUIKOCTI BUXOAY IITA0H 3
BaJIKIB (Vi) Bl IEPEIHHOTO HATATHEHHS O].

5.5 BapianTu inguBigyaabHux 3aBaanb Ne 5 0

Tadauua 5.3 — BuxigHi JaHi Uil pO3paxyHKY MEpPeIHbOrO 1 3aJHbOTO
HATSATHEHHS HA BUIIEPEXKEHHS 1 MIBHUJIKICTh BUXOJy MEPEIHbOrO KIHIA IITa0U 3
JUCTOBOIO CTaHa

] [Jons O no knetam ot Ogq
BapiaHT [ D, mm hg, Mm hy, Mmm f Osq, MMa| v, m/c
K K, ks Ky

Mpuvknag, 520 2,07 1,80 0,050 375,0 24,0 0,050 0,100 0,150 0,200
1 525 2,08 1,79 0,040 375,5 23,5 0,055 0,105 0,155 0,205
2 530 2,09 1,78 0,039 376,0 23,0 0,060 0,110 0,160 0,210
3 535 2,10 1,77 0,038 376,5 22,5 0,065 0,115 0,165 0,215
4 540 2,11 1,76 0,037 377,0 22,0 0,070 0,120 0,170 0,220
5 545 2,12 1,75 0,036 377,5 21,5 0,075 0,125 0,175 0,225
6 550 2,13 1,74 0,035 378,0 21,0 0,080 0,130 0,180 0,230
7 555 2,14 1,73 0,034 378,5 20,5 0,085 0,135 0,185 0,235
8 560 2,15 1,72 0,033 379,0 20,0 0,090 0,140 0,190 0,240
9 565 2,16 1,71 0,032 379,5 19,5 0,095 0,145 0,195 0,245
10 570 2,17 1,70 0,031 380,0 19,0 0,100 0,150 0,200 0,250
11 575 2,18 1,69 0,030 374,5 18,5 0,105 0,155 0,205 0,255
12 580 2,19 1,68 0,029 374,0 18,0 0,110 0,160 0,210 0,260
13 585 2,20 1,67 0,028 373,5 17,5 0,115 0,165 0,215 0,265
14 590 2,06 1,66 0,027 373,0 17,0 0,120 0,170 0,220 0,270
15 595 2,05 1,65 0,026 372,5 16,5 0,125 0,175 0,225 0,275
16 600 2,04 1,64 0,025 372,0 16,0 0,130 0,180 0,230 0,280
17 515 2,03 1,63 0,040 371,5 15,5 0,135 0,185 0,235 0,285
18 510 2,02 1,62 0,041 371,0 15,0 0,140 0,190 0,240 0,290
19 505 2,01 1,61 0,042 370,5 14,5 0,145 0,195 0,245 0,295
20 500 2,00 1,60 0,043 370,0 14,0 0,150 0,200 0,250 0,300
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